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（午後 ２時０３分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は24人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法に

ついては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

東健而委員を委員長に指名したいと思います。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、東健而委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました東健而委員からご挨拶をお願いいたしま

す。

〇委員（東 健而） 一言ご挨拶を申し上げます。

ただいま委員皆様のご推挙をいただきまして、決算審査特別委員会委員長

に選任されました東健而でございます。委員長という大任を仰せつかり、重

責に身の引き締まる思いを感じております。

さて、これから審査する平成24年度各会計の決算総額は350億円を超える

規模となっており、その内容も多岐にわたっておりますが、費用対効果が十

分果たされ、市民が満足する事業効果となっているか、また議会における予

算審議の趣旨が十分に生かされているかどうか、市民目線に立って確認しな

ければならないと思っております。

あすの午後から３日間での審査を予定しておりますが、委員皆様には慎重

審査と議事運営に対しまして、格段のご協力を賜りますようお願いいたしま

して、就任の挨拶にかえさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。

〇臨時委員長（川下八十美） それでは、ここで委員長と交代いたします。委

員長のご着席をお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

〇委員長（東 健而） それでは、これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし



- 4 -

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

濵田栄子委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、濵田栄子委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました濵田栄子委員からご挨拶をお願いいた

します。

〇委員（濵田栄子） 平成24年度決算審査特別委員会におきまして、東委員長

のもと、副委員長のご指名をいただきましたことは、身に余る光栄と感じて

おります。

本決算には、合併したむつ市市民の心が一つになるようにと願いを込め、

市民歌制定の企画も盛り込まれております。皆様には、さらなる慎重なご審

査をいただき、次年度の予算書の参考にしていただきたいと思います。どう

ぞよろしくお願いいたします。

〇委員長（東 健而） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び秘

書広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 ２時１１分 散会）
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